Ymeeporcoaro nCT_1
H orTo i
% T IlepevyeHb OCHOBHBIX JeTaJieii U Y3JI0B P —— "
«_» 20 o nepdoparopa pyuHoOro 3JeKTPUYECKOro ropu3oHTaabLHoro MPI-26-02 Sam. HavaneHuka OTO KnéukmH A.B.
ITo3. HanmenoBanue Kou1. Mos. HaumeHnoBaHue Ko Mos. HaumenoBanue Ko
1 | Kosbuo 3anopHoe 39 1 25 | Hlaii6a (H1,2 x d12 x D17,8) 2 47 | Bunr 4x12 camopes 2
2 | Coen waiiba 1 26 | Humuaap 1 48 | TpyOka 3aimuTHas 1
3 | llpyxuna (2x33,3x43) 1 27 | Konblio pesunosoe (015-021-30) 1 49 | IlInyp cereBoii 2x0,75; L2m 1
4 | Kosblio 3amopHoe 24 1 28 | Ilopuwens (921) 1 50 | IlepeksrodaTens HapaBlIeHUs BpaIeHHS B CO. 1
S | Brynka 1 29 | Creon B cbope 1 50.1 | xopryc mepextodaTes 1
6 | Brynka 3amopHast 1 29.1 | KOJIBLO 3alOpHOE 1 50.2 | BcraBka 2
S P—— =] 22 | waia ! 50.3 | mpyxua 2
Q0 | . . 29.3 | npyxuHa 1 50.4 | méTKomepKaTenh 2
10 | Kopmyc nepesnuii B c6ope 1 29.4 | xoneco s3y6uaroe Z40 1 50.5 | npykuHa WETKOAEpKATENs 2
10.1 | xopmyc 1 29.5 | ponmk 3 51 | Illgrku (5x8x18) 2
10.2 | canpmmk (25x35x7) 1 29.6 | BTYJIKA CICTUICHNUS L 52| Kpbimika kopryca 1
10.3 | BTynKa nepeaHss 1 gg; KOJIBIO 3arIOpHOC } 53 | Bunr 4x14 camopes 3
10.4 | mogmmmnauk uroi. (30x34x9) 1 2 9' 9 cTBON 1 54 | Hepekirouarens B cbope 1
10.5 | mogmmmauk urox. HK0709 (7x11x9) 1 : MaHKeTa 54.1 | pyvka mepekirodaress 1
10.6 | mmacruna 1 29.10 | Brymka 1 54.2 | npyxuna 0,75x5,8x44 1
107 BUHT 4xl 6 CaMope3 1 29' 1 1 6oeK 1 543 KHOIIKa HCDCKJIIO‘laTeJISI 1
11 | Bunr 4x42 camopes 4 ;g lg KOJIbIO PESUHOBOC } 54.4 | xonblo pe3uHoBoe 012-016-25 1
12 | Peruar B cbope 1 .13 | BTynka 3HII
12.1 | xomyT 1 29.14 | KONbIIO PE3UHOBOE 1 55 | BeICTpO 3aKMMHO CBEPIMIIBHBIN 1
12.2 | poar 1 29.15 | rynka 1 natpon 1/2-20UNF 2-13
13 | Bax npoMexyTOUHBIH B cOope 1 29.16 | KOMENO 3AMOPHOE 1 56 | [arpon SDS-plus 1
30 Togmmmnunk 609-2RS 1 =
13.1 | pan v ! 31 [TpmxuMHAas MIIACTUHA 1 57 | lerxu (5x8x18) 2
13.2 | mogmmnHuK mapukoBeli (9x20x5) 1 58 3y6uno nukoobpasHoe SDS-plus 1
32 Bunt M4x6 2
14 | Boauio B c6ope 1 33 KODE 1 59 | 3ybmmo mnockoe SDS-plus 1
14.1 | mogmunHuK mapukoBbii (18x38x8) 1 34 I/Igop op 1 60 | Byp ©6 SDS-plus 1
14.2 | Brynka 3ybuaras 1 AT 61 | Byp @8 SDS-plus 1
35 | IO 607-2RS (7x19x6 1
14.3 | Bommmo 1 £ Kgﬁ‘;;i’;z (7x19x6) | 62 | Byp @10 SDS-plus 1
14.4 | nogmmmauk wuroj. (09x13x10) 1 D 63 | ImybuHOMep 1
37 | dmadparma 1
15 | Hommmnuuk uroi. (15x18x16,5) 1 3% Bunt 2x14 camopes 5 64 | Konblio npuie3anmmTHOE 1
16 | Ban mectepns Z33 1 39 Crarop 1 65 | EMKOCTB co cMa3koi 1
17 | lpyncna (1x10,3x48) ! 40 KoHTakTHOE YCTpOMCTBO 2 66 | Pyxostka B cbope I
18 | Brynka mmacTMaccoBas 1 11 Kopive 5 eKy op p— I 66.1 | xaBuma 1
IyC DIEKTPOABUIATEISL
19 | Bryika L 42 ngTO}:IHaﬂ nn:cfnﬂa 2 66.2 | npyxuna 1x8x29 1
20 | Koms1o pesunosoe (054-067-70) 1 66.3 | ckoba 1
43 IIpoBognamk 1x0,75; L135MMm 1 —
21 Kopnyc penykropa 1 44 Tposoarik 1x0,75: L85mm 1 66.4 | BUHT cienanbHBEIN M8x35 1
22 | K 024-029-30 1 2
OIBLIO PESAHOBOE ( ) 45| Boicmonatens HX19-X1 6A 250V |1 66.5 | nepwarenn L
23 | Ilpwxum 1 66.6 | pykosTKa 1
46 IInacTvHa mpuXUMHAs 1
24 | Cyxapsp 1




IlepeyeHb OCHOBHBIX JIeTaJIel U V3JI0B

nepdoparopa py4Horo 3JIeKTPpU4ecKOro ropuzontajabuoro IMPII-26-02

Qmon)

29.5 29.6

4

\

29.7

|
12.1\

ol

NNCT 2

Honoxenne py9xa
nepexkIw4aTeas
n.54a05 €& casTas

—51
/50.4 /50.5 52 53
0 L

48
_49
: Cxema
= neperaovaTe/ b
3NIeKTPHYeCKHX
” peBepca
COeIHHEHHH
e bewn
mérkn -n_%
(o)
[anana- Ecast
cratop Tt
VcnonHutens:
3am. HavanbHuka OTO Knéukun A.B.
Ymeeporcoaro
Hauanonuux OTO
Kosznoe I1.A.

« »

20 e




IlepeyeHb OCHOBHBIX JIeTaJIel U V3JI0B JINCT_3

nepdoparopa py4Horo 3JIeKTPpU4ecKOro ropuzontajabuoro IMPII-26-02

66.1 — 66.4
| 66.2
wwno




